
Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 ɋɚɛɨɥɱ Ɋɨɠʃɢɤ ɩ "Ȼɨʂɚɢ" ɋɟɧɬɚ Ⱥɪɩɚɞ Ȼɨɪɞɚɲ 4 0 3 12 2 21
2 ȿɪɢɤ Ɍɢɪɢ ɩ "Ȼɨʂɚɢ" ɋɟɧɬɚ Ⱥɪɩɚɞ Ȼɨɪɞɚɲ 2 0 3 4 6 15
3 Ⱦɢɚɧɚ Ʌɟɪɢɧɰ ɫ "Ɇ. ɐɪʃɚɧɫɤɢ" Ʉɢɤɢɧɞɚ Ɇɢɤɪɨ ȼɭɤɨɛɪɚɬ 4 0 0 2 6 12
4 Ɇɨʃɚ Ⱦɭʁɢɧ ɫ "Ɇ. ɐɪʃɚɧɫɤɢ" Ʉɢɤɢɧɞɚ Ɇɢɪɤɨ ȼɭɤɨɛɪɚɬ 0 0 3 2 4 9
5 Ɉʂɚ ɉɢɩɟɪ ɫ "Ɇ. ɐɪʃɚɧɫɤɢ" Ʉɢɤɢɧɞɚ Ɇɢɪɤɨ ȼɭɤɨɛɪɚɬ 1 0 3 2 2 8
6 Ɇɚɬɟ Ⱦɚɜɢɞ ȼɪɚɛɟɥ ɫ "Ȼɨʂɚɢ" ɋɟɧɬɚ Ⱥɪɩɚɞ Ȼɨɪɞɚɲ 0 0 0 6 2 8

1. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 Ʉɪɢɫɬɢɧɚ ɏɨɪɬɢ ɩ "Ȼɨʂɚɢ" ɋɟɧɬɚ Ⱥɪɩɚɞ Ȼɨɪɞɚɲ 6 0 16 10 20 52
2 Ɋɭɞɨɥɮ Ɍɨɤɢʄ "Ȼɨʂɚɢ" ɋɟɧɬɚ Ⱥɪɩɚɞ Ȼɨɪɞɚɲ 17 0 0 7 20 44
3 Ʉɪɢɲɬɨɮ Ɇɚɬɟɮɢ "Ȼɨʂɚɢ" ɋɟɧɬɚ Ⱥɪɩɚɞ Ȼɨɪɞɚɲ 9 0 0 5 0 14

2. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

0

3. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

0

4. ɪɚɡɪɟɞ


